
 

2019 年度 就職先事業所等に対する大学教育の成果に関するアンケート調査結果 

 

 

１．回収率  21％（185 事業所のうち、回答数 38 件） 

 

２．事業所区分  鍼灸・柔道整復領域 30％（77 件のうち、23 件） 

看護領域 14％（108 事業所のうち、15 件） 

 

３．採用実績  鍼灸・柔道整復領域 21％（77 件のうち、16 件） 

看護領域 9％（108 事業所のうち、10 件） 

 

４．アンケート結果 

Q1. 貴事業所が採用された大卒者の働く上での能力について、明治国際医療大学出身

者は他の同年代の入社（入職）と比較して、お感じになっていることを観点ごとに該当

する番号に◯をつけてください。 

観点内容 大変優れ

ている 

やや優れ

ている 

同じ程度 やや劣っ

ている 

大変劣っ

ている 

１． 物事に進んで取り組む力 

（主体性） 
5 4 3 2 1 

２． 他人に働きかけ巻き込む力 

（働きかけ力） 
5 4 3 2 1 

３． 目的を設定し、確実に行動する 

力（実行力） 
5 4 3 2 1 

４． 現状を分析し、目的や課題を 

明らかにする力（課題発見力） 
5 4 3 2 1 

５． 解決に向けたプロセスを明ら

かにし準備する力（計画力） 
5 4 3 2 1 

６． 新しい価値を生み出す力 

（創造力） 
5 4 3 2 1 

７． 自分の意見を分かりやすく伝 

える力（発信力） 
5 4 3 2 1 

８． 相手の意見を丁寧に聴く力 

（傾聴力） 
5 4 3 2 1 



９． 意見の違いや立場の違いを力 

（柔軟性） 
5 4 3 2 1 

10.自分と周囲の人々や物事との 

関係性を理解する力（状況把握力） 
5 4 3 2 1 

11.社会のルールや人との約束を 

守る力（規律性） 
5 4 3 2 1 

12.ストレスの発生源に対応する力

（ストレスコンロール力） 
5 4 3 2 1 

13.大学で学んだ学問分野や専門 

領域に関する知識 
5 4 3 2 1 

14.コンピューターやインター 

ネットを活用する力 
5 4 3 2 1 

15.プレゼンテーション能力 5 4 3 2 1 

16.記録、資料、報告書等を作成する 

力 
5 4 3 2 1 

17.外国語で書いたり話したりする 

力 
5 4 3 2 1 

18.中長期視点からの自分のビジョ 

ンやキャリアを考える力 
5 4 3 2 1 

19.医療人としてのコミュニケー 

ション力 
5 4 3 2 1 

20.医療人としての共感的な態度 5 4 3 2 1 

 

Q2.貴事業所（団体）が新規に採用される大学生について、「在学中にしっかりと経験し

ておいて欲しいこと」を下記の中から選んで、✓印欄に「✓」を記載願います（その他

を含め、3 つまで選択可）。また、その理由も併せてお教えください。 

① 一般教養  68％  ⑨ 海外留学  0％ 

② 専門的知識 39％  ⑩ 資格取得  13％ 

③ 研究活動  3％  ⑪ 語学勉強  0％ 

④ 部活動  13％  ⑫ 旅行  9％ 

⑤ 同好会活動 3％  ⑬ 友達作り  13％ 

⑥ アルバイト活動 26％  ⑭ 一人暮らし  11％ 

⑦ ボランティア活動 5％  ⑮ その他  16％ 

⑧ インターンシップ 9％ 


